[bookmark: _GoBack]Отчет учителя физической культуры Пеевой Е.П. в рамках  стажировочной площадки  «Тропою легендарного Тоньи» на 2014-15 год.
Октябрь: 16.10.14 спортивные состязания школьников  по национальным видам спорта для 5-11 классов «Национальные единоборства»
Ноябрь:
- Участие в съемках телекомпании «Север» 
Спортивное мероприятие «Спортивный дух Тоньи» для учащихся юношей 8-11 кл.
- Участие в конкурсе  «Моя малая родина» 2 работы
Декабрь:
- Участие в районном детском фестивале фино-угорских народов, посвященному Году Культуры» 1 место в номинации «Спортивное многоборье» (прыжки через нарты) Селиверстов Владимир 11 класс.
-Участие в районной конференции «Урок физической культуры 21 века». Выступление с докладом: «Введение модели этносберегающей школы на уроках физической культуры»  Пеева Е.П.)
Февраль: Школьная научно-практическая конференция.  Научная работа: «Олимпийские символы», докладчик  Эсаулова Василина 2 «Б» класс
Март: 
-( 20.03.15) Выступление с докладом «Введение модели этносберегающей школы на уроках физической культуры» на курсах повышения квалификации Величко Н.И.
- (23.03.15)Открытый научно-методический семинар «Краеведение как сфера междисциплинарного взаимодействия.Природа, история, культура. II районный тематический семинар «Краеведение в школе» Выступление с докладом: «Реализация национально-регионального компонента на уроках физкультуры»
-(29-30.03.15) Районный творческий конкурс редакционных коллективов образовательного проекта «Школы молодого журналиста  «Меди@ полигон», спортивное мероприятие  «Богатырские игры Тоньи» среди 5-10 классов.
 - Районное  спортивно-оздоровительное мероприятие «Лыжня 2015» Выступление группы «Спортивного танца» с танцевально-спортивной композицией «Давай Россия, давай, давай!», спортивное соревнование для учащихся 5-7 классов на катке «Быстрый лед»
Апрель: -Спортивное мероприятие для учащихся 2-4 классов «Тайга завет!»
Май: подведение итогов
Июнь: Спортивное мероприятие «Игры и загадки народов ханты» 2-3 классы.







