МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«Угутская средняя общеобразовательная школа»

ВЫПИСКА  ИЗ  П Р И К А ЗА
«05»  апреля 2016г.







№ 124
с.п. Угут

         Об объявлении благодарности
Согласно приказу департамента образования и молодёжной политики администрации Сургутского района от 01 апреля 2016 года №344 «Об итогах районного эколого-краеведческого слёта» 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Объявить благодарность:
· Алтаевой Марии Георгиевне, заместителю директора, за качественную организацию и проведение Слёта;

· Копыловой Наталье Петровне, заместителю директора, за качественную  организацию регистрации участников слёта, за сопровождение участников в течение мероприятия (20-22 марта), в том числе и на автобусе, организацию дежурства педагогов;
· Морозову Александру Николаевичу, заместителю директора, за организацию питания участников во время проведения слёта;
· Давутахуновой Людмиле Георгиевне, воспитателю интерната,  за качественную подготовку 2-го этажа интерната к Слёту,  организацию размещения участников Слёта; за качественное проведение танцевально-игровой программы  «Точнее некуда» во время проведения «Вечера знакомств в интернате»,
· Миньшиной Ольге Николаевне, социальному педагогу, за организацию  размещения участников Слёта в здании интерната;

· Даниленко Светлане Владимировне, воспитателю интерната, за качественное проведение мероприятия «Вечер знакомств» с участниками Слёта;
· Крыловой Нине Владимировне, воспитателю интерната, за организацию и качественное проведение «Вечера знакомств в интернате»;

· Осечкиной Марии Сергеевне, воспитателю интерната, за организацию и качественное проведение «Игры на знакомство в интернате»;

· Шишкиной Елене Михайловне, учителю биологии, за организацию познавательной игры-конкурса «Экологической тропы»; за качественное проведение этапа «Природная»;

· Лебедевой Людмиле Николаевне, учителю химии, за организацию и качественное проведение этапа «Подземные богатства» на Экологической тропе, за организацию и проведение мастер-класса «Да здравствует мыло душистое!»;

· Калинчук Ларисе Ивановне, учителю музыки, за организацию, подготовку и проведение торжественной части открытия и закрытия; Конкурса - представления команд «Мы расскажем о себе»;
· Пеевой Евгении Павловне, учителю физической культуры, за организацию и качественное проведение   этапа «Определительная» на «Экологической тропе»; за организацию спортивного праздника;
· Титоренко Евгению Витальевичу, учителю географии, за организацию и качественное проведение  мастер-класса «Метеорологические исследования с использованием ЦОР» на «Экологической тропе»;
· Дубок Оксане Анатольевне, учителю  технологии, за качественное проведение мастер-класса «»Кукла скрутка-столбушка «Птица-радость»; за работу в составе рабочей группы по организации проведения Слёта;

· Горячевских Елене Александровне, учителю музыки и КНС, за качественное проведение мастер-класса «Живопись на бересте»;
· Починковой Юлии Александровне, педагогу-организатору, за оформительную часть Слёта;
· Фефиловой Татьяне Юрьевне, учителю истории и обществознания, за качественное проведение экскурсии по школе, за подготовку и печать программок Слёта;

· Ярбуловой Динаре Валинуровне, учителю начальных классов, за регистрацию участников слёта 20 марта 2016 г.;

· Куприной Олесе Витальевне, учителю начальных классов, за регистрацию участников слёта 20 марта 2016 года, за сопровождение участников слёта на автобусе в заповедник «Юганский», в музей им.П.С.Бахлыкова 22 марта 2016 г;

· Акимовой Марине Петровне, учителю английского языка, за организацию конкурса Стендовых докладов, за взаимодействие с жюри на конкурсе;
· Шамкиной Ольге Михайловне, учителю изобразительного искусства, за взаимодействие с жюри на конкурсе;
· Дерябиной Ирине Михайловне, учителю начальных классов, за взаимодействие с жюри на конкурсах, организацию оформления грамот и дипломов  победителям и призёрам Слёта;

· Хорошиловой Ирине Анатольевне, учителю начальных классов, за взаимодействие с жюри на конкурсах, организацию оформления грамот и дипломов  победителям и призёрам Слёта;
-  Олещуку Аркадию Владимировичу за работу с музыкальной аппаратурой во время проведения Слёта, организацию дискотеки для участников Слёта.
2. Специалисту по кадрам Возмиловой Анастасии Сергеевны сделать необходимую запись в трудовые книжки. 
3.   Контроль за исполнением приказа оставляю за собой (до 31.03.2016г.)
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