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№ 910
с.п. Угут

         Об объявлении благодарности по итогам проведения регионального 
эколого-краеведческого слёта
В соответствии с планом региональных мероприятий» в рамках празднования 100-летия заповедной системы России (Года ООПТ) на базе МБОУ «Угутская СОШ» проводился региональный эколого-краеведческий слёт. По итогам проведения слёта
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Объявить благодарность следующим работникам МБОУ «Угутская СОШ»
· Алтаевой Марии Георгиевне, заместителю директора, за согласование и координацию всех сторонних организаций при проведении Слёта; за организацию мероприятий;

· Дегтярёвой Анне Александровне, педагогу-организатору, за работу в качестве ведущей  на открытии/закрытии Слёта; за организацию  сопровождения волонтёрами  участников Слёта в течение мероприятия (31 октября – 01 ноября 2017г), в том числе и на автобусе;

· Ялитовой Ларисе Витальевне, педагогу-организатору, за работу в качестве ведущей  на открытии/закрытии Слёта;

· Давутахуновой Людмиле Георгиевне, старшему воспитателю интерната,  за организацию размещения участников Слёта, организацию мероприятий во время «Вечера знакомств»; за подготовку команды к творческому конкурсу «Обычаи и обряды моего народа»;
· Лебедевой Людмиле Николаевне, учителю химии, за организацию и качественное проведение мастер-класса ««Изготовление противовоспалительной и ранозаживляющей мази на основе медвежьего жира»;
· Фефиловой Татьяне Юрьевне, учителю истории и обществознания, за организацию и качественное проведение мероприятия  «Краеведческая игра «Юганское лото»
· Дубок Оксане Анатольевне, учителю технологии,  за качественное проведение мастер-класса «Обрядовая насыпная кукла «Зернушка»;
· Калинчук Ларисе Ивановне, учителю музыки, за организацию, подготовку и проведение торжественной части открытия и закрытия; Конкурса - представления команд «Визитная карточка»;
·  Шишкиной Елене Михайловне, учителю биологии, за подготовку команды к конкурсу представления команд «Визитная карточка»; 
· Крыловой Нине Владимировне, воспитателю интерната, за организацию и проведение квест-игры во время «Вечера знакомств в интернате»,
· Даниленко Светлане  Владимировне, воспитателю интерната, за организацию и качественное проведение  игры-попурри  во время  «Вечера знакомств в интернате»,

· Искандаровой Надежде Анатольевне, воспитателю интерната, за организацию и качественное проведение  танцевально-игровой программы  «Танцуй вместе со мной» во время  «Вечера знакомств в интернате»,
· Кретининой Алле Ивановне, воспитателю интерната, за организацию и качественное проведение мастер-класса «Берестушка»;
· Рыскиной Наталье Юрьевне, за подготовку и качественное проведение мастер-класса «Коллективное панно «Хантыйский быт»;

· Морозову Александру Николаевичу, заместителю директора, за организацию питания участников во время проведения слёта;

-     Пеевой Евгении Павловне, учителю физической культуры, за организацию и качественное проведение  «Спортивного марафона»;

-   Лебедевой Анастасии Викторовне, шеф-повару, за организацию питания участников Слёта;

-   Олещуку Аркадию Владимировичу,  рабочему КОРСа, за изготовление флагштока, за организацию работы музыкального  центра во время проведения открытия/закрытия  Слёта. 
9.   Контроль за исполнением приказа оставляю за собой (до 15.11.2017г.)
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