Интегрированный урок  для учащихся 2-3 классов  «Зов тайги»

Преподаватель: Пеева Е.П. учитель физической культуры МБОУ «Угутская СОШ»

Цель: формирование у школьников творческого подхода в разрешении игровых ситуаций, развитие воображения, эмоционально-игровой отзывчивости в процессе ознакомления детей с традициями хантыйской культуры.
Задачи: 1.Развивать интерес к национальной культуре
2.Разучить игры и эстафеты направленные на развитие физических способностей детей с учетом их индивидуальных способностей. 

3.Воспитывать у детей «экологический» взгляд на мир.

Оборудование: Бирки с названием рыб, 2 обруча,  2 сака, рожки  2 шт., кегли-10 шт., свежая ягода или варенье разные виды 

Ученики входят в спортзал и, пройдя за учителем «змейкой», располагаются около стенда, на котором размещена карта Ханты-Мансийского округа.

Учитель: Сегодня мы отправимся на прогулку в наш лес. На лесной поляне вы будете соревноваться в быстроте и ловкости, в смелости и находчивости. Соревнования пройдут между двумя командами. Не случайно говорят, что победить соперника легко, а ты попробуй одолеть природу, в том числе и свои природные слабости трусость и незнание. Путешествия учат преодолевать самые сложные, разнообразные препятствия. Поэтому мы с вами проведем специальную разминку.

-Ходьба( на носках, на пятках, на внешней стороне стопы, на внутренней_

_ Бег (с поворотом на 180, 360 градусов, бег, с упором лежа, бег с ускорением).
Класс делиться на две команды. Ребята придумывают название  своей команды.

1.Эстафета « Ручейки и озера»

 Учитель: Наш край называется краем тысячи рек, озер и болот. Множество маленьких рек и речушек бегут по нашей земле. Вот и вы сейчас превратитесь в такие же речушки, которые бегут с разных сторон,  и впадают в «озеро»

Каждая команда- это «река». По команде «Реки потекли!» команды перемещаются в колонне по одному  положив руки на плечи к стоящему впереди игроку выполняют бег «змейкой» по залу в любом направлении.  По команде «Озеро!» все учащиеся каждой команды быстро берутся за руки, образуя круг, « озеро». Команда, которая быстрее образует «озеро», получает одно очко. Эстафета повторяется 3-4 раза.

2.Эстафета « Рыбаки».

Учитель: Сейчас мы узнаем, игроки, какой команды лучше знают рыб, которые водятся в наших реках и озерах.

Задача каждого участника, по сигналу, подбежать к обручу, взять карточку с названием той рыбы, которая действительно обитает в нашем округе, опустить в ведерко и вернуться к своей команде, передать эстафету следующему участнику. За победу команда получает 2 очка (за быстроту и за правильность ответов).

3.Эстафета « Надень сак»

Учитель: Народы ханты очень интересны своей культурой, образом жизни. Зима в нашем округе очень холодная и длинная. Хантыйские мастерицы с усердием и кропотливостью шили для всей семьи саки - зимнюю одежду.

Наша следующая  эстафета – Надень сак» По сигналу первые участники  надевают сак, прыгают через барьеры, обегают стойки у финишной линии, снимают сак и передают эстафету следующему игроку. И т.д. Команда первая, закончившая эстафету и не сбившая ни одной кегли, получает победное очко.

4.Эстафета « Переправа на оленях»

Учитель: Ребята, чем занимается коренное население нашего края? Основное их занятие это  рыбалка, охота и  оленеводство. И следующая наша эстафета  «Переправа на оленях» 

Приглашаю для участия в эстафете два человека от команды - самых быстрых и выносливых. Один в каждой паре «олень»

( ему на голову надевают «рожки», сделанные из картона), второй- погонщик. Задача «оленя и погонщика» перевести, по одному, всех участников на противоположную сторону площадки. Команда быстрее справившаяся с заданием получает 1 очко.

5.Эстафета- игра «Ловля оленя» 

Участники одной из команд превращаются в «оленят», «охотник» выбирается из противоположной команды. По свистку, водящий ловит «оленят» обручем, накидывая его только на корпус. Пойманные игроки выбывают из игры. Через минуту игра останавливается, и подсчитываются пойманные «оленята». Следующая команда выходит на площадку, охотник с другой команды. Через минуту игра останавливается, и подсчитываются пойманные оленята. Какой охотник поймал больше оленей, тот и выиграл.
6.Конкурс « Вкус тайги»

Учитель:В нашем лесу большое разнообразие очень полезных и вкусных  ягод. Наши ягоды являются своего рода визитной карточкой  края.

Для участия  в конкурсе приглашаются два игрока из противоположных команд. Завязываем им глаза и предлагаем попробовать продукты, разложенные на блюдце (черника, клюква, брусника, морошка, смородина и т.д.) участники должны угадать по вкусу название ягоды. За каждый правильный ответ команда получает одно очко. 

Подведение итогов соревнований. Награждение победителей и команды соперников.

Учитель: Наша игра подошла к концу, но не закончено наше путешествие по родному краю. 
